

**Correction to “Tauberian theorem of exponential type
and its application to multiple convolution”
(This Journal Vol. 39, No. 2, 1999, 331–346)**

By

Nobuko KOSUGI

Throughout the paper, “convex” and “concave” should be read as “strictly convex” and “strictly concave”, respectively.

Page 333.

The inequality between equations (2.2) and (2.3) should be read as

$$\varphi^*(tx + (1-t)y) > t\varphi^*(x) + (1-t)\varphi^*(y), \quad \text{for } 0 \leq t \leq 1.$$

FACULTY OF SCIENCE
OCHANOMIZU UNIVERSITY